
Exercice

"

§ système ⇒ masse ,
Interactions : * syst - Terre : Î

Taxpp * sept - air : négligée ici
* syst- support : à = N'* Ê

*
Û est la réaction normale

,

elle existe qu' il y ait des frottements ou pas . (direction

perpendiculaire au support)
* F est la force de frottement solide ( direction tangente au support) .µ
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§ 6) Deuxième loi de Newton±
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mas = Ê + Û + Ê = ô puisque l' immobilité4

implique à = à
'I
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axe (x ' x) : f
-
Psind = 0 ⇒ f- Psind ⇒ /f=mgsl

axe (y
'

y) : N
-
P cas d = 0 . ⇐ N=P cest ⇒ fN=mg#I

AI f= 2 tqt to N . sintso] = la N
-

N= 2kg a UN_ kg
"

x cas tsé) = tt N


